



По факту убийства мужчины на юге Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

По данным следствия, днем 5 ноября 2018 года в салоне автомобиля «Хендэ Солярис», находящегося на территории одной из больниц, расположенной по Варшавскому шоссе в городе Москве, обнаружено тело мужчины 1987 года рождения. При осмотре обнаружены признаки насильственной смерти в виде огнестрельного ранения в области грудной клетки.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и задержание лица, причастного к его совершению. Следователи допрашивают возможных очевидцев произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1269629>